TpuBanicTb YPOKIB 3 BUKOPUCTAHHAM
TEXHONOT N AUCTAHUIAHOIO HaBYaHHSA

BuMoru 1o opraHizauii po6oTtu 3 TeXHIYHUMU 3ac06aMU HaBYaHHA
(TenedoHU, KOMN'IOTEPU, TENEBI30PU, HOYTEYKHU, TOLLO)

BianoeiagHo CaHITapHOro pernameHTy ANA 3aKNaziB 3aranbHol cepeiHboi 0CBiTH,
33aTBEepPAXEHOro HakasoM MO3 YkpaiHu N2 2205 Bia 25 sepecHs 2020 poky

MpyY BUKOPUCTAHHT TEXHIMYHKMX 33¢CO61IB HaBYaHHA (Aam - T3H)
MiA 4ac NPOBEALHHA HABHANBHOTO 3aHATTA NOTPIGHO YeprysaTt BUAKM HABYANLHO! AIANBHOCTI.

BeanepepsHa TpuBanicTb HaB4anbHOT AisnbHoCTi 3 T3H
YNPOAOBX HABYANbHOro 3aHATTA NOBUHHA BYyTW:

~ANns yqHiB 1 knacis = He G6inbwe 10 xBUNunH; L o T
~ANA Y4HIB 2 - 4 Knacis - He Ginblue 15 XBUNUH; e

~ANA Y4HIB 5 = 7 knacis - He Ginbe 20 XBUNUH;

-ANA Y4HiB 8 - 9 knacie - 20 - 25 XBUNWH;

-ansa yqHiB 10 - 11(12) knaciB Ha 1-A roauHi 3aHAaTh 40 30 XBUAWH,
Ha 2-1 roauHi 3aHATb = 20 XBUAUH.

AenapramendT .
FrYMaHITaPHOT NONMITUKM




